Ameisenschutzwarte LV Bayern e.V.

Nachruf Runhild Bartke ist von uns gegangen



Unser Ehrenmitglied Runhild Bartke ist am 02. Januar 2023 verstorben. Runhild Bartke hat einen großen Anteil am Ameisenschutz in Bayern und auch darüber hinaus. Am 28. Juni 1988 trat Runhild Bartke der ASW Bayern bei. Am 05. Juni 1994 übernahm Runhild Bartke das Amt der Schriftführerin, welches sie bis zum 02. Juli 2006 äußerst korrekt und mit großem Engagement ausführte. Sie hat auch einen großen Anteil an der Vereinigung der verschiedenen Ameisenschutzvereine unter dem Dach der des Landesverbandes. Für Ihre umfangreiche Leistung wurde Ihr 2016 die Ehrenmitgliedschaft der ASW Bayern verliehen.

Es bleibt für uns die dankbare Erinnerung an die gemeinsame Zeit mit der Verstorbenen und werden ihr stets ein ehrendes Gedenken bewahren.

Für die ASW Bayern Franz Bürger Vorsitzender